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1. Za prirodne brojeve n,a > 0,¢ > 1, neka f(n, ¢, a) oznatava broj svih
nizova celih brojeva (x1,...,x;) € Z' (dakle, duZine /) takvih da je
|xj| <azasvel <i< /i

X144 x =

Dokazati da je f(n,¢,a) (dopunjena sa f(n,0,a) = 0 za sve n,a > 0)
prosto rekurzivna funkcija.

2. Za prirodan broj n kazemo da je podloZan korenovanju ako je re¢ o
potpunom kvadradu, ili o potpunom kubu, ili..., dakle, ako vaZzi

n=k"

za neke prirodne brojeve k, m tako da je m > 2.

Za prirodan broj x kaZemo da je ¢udan ako je broj svih prirodnih bro-
jeva < n podloZznih korenovanju — neparan. Dokazati da je skup
S C N svih ¢udnih brojeva prosto rekurzivan.

3. Konstruisati Tjuringovu masinu koja izra¢unava vrednosti funkcije

(xyz +6)!
x+y+z+1

f(x,y,2) = { J + [log, (xy + yz + 2x +2)].

4. Za proste brojeve p < g kazmo da formiraju blizanacki par ako se raz-
likuju za dva, tj.g — p = 2. Zan < 2 nekaje f(n) = 0,dokzan > 3,
f (n) predstavlja najveci prost broj < n koji je deo nekog blizanackog
para. (Na primer, f(12) = 11, jer (11,13) formiraju blizanacki par.)
Konstruisati Tjuringovu masinu koja za uneto n izracunava vrednost
funkcije f(n).

5. U redukciji problema 3-SAT na problem #-SAT konstruisati formulu
u 3-KNF koja se dobija iz formule

p(x,y,z,t) = (xVyVz)A(-xVayVz)A(yV-zVE)A(-xVzV-t).
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